

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

от . . . 12 МАР 41 8

Фрунзе

Газета №

## IV сессия Джалал-Абадского областного совета депутатов трудящихся

ДЖАЛАЛ-АБАД. (По радиотелефону от корр. «Советской Киргизии»). Закончилась IV сессия Джалал-Абадского областного совета депутатов трудящихся.

С большой активностью обсуждены вопросы увеличения производства товаров ширпотреба и продовольствия из местного сырья, состояния культурно-просветительной работы в области.

С докладом по первому вопросу выступил председатель исполкома областного совета тов. Токобаев. Он рассказал о неисчерпаемых природных богатствах, которые позволяют быстро развивать местную промышленность. В горах обнаружены месторождения свинца, сурьмы, олова, серебра, каменного угля, соли, нефти. На опронных площадях раскинулись заросли ореха, алычи и других фруктовых деревьев. Долгие районы имеют огромные запасы глины, пригодной для выработки гончарных изделий, кирпича, черепицы, есть известковый камень.

Однако все эти ресурсы используются чрезвычайно слабо. Местная промышленность растет совершенно неудовлетворительно. В соответствии с решением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января 1941 года в области организовано 6 райпромкомбинатов и 1 горпромкомбинат в Джалал-Абаде.

Но новые комбинаты работают чрезвычайно слабо, а некоторые еще не приступили к работе.

Депутаты проявили резкой критиче-ской деятельностью областного отдела местной промышленности (начальник тов. Кузнецов), руководителей промысловой кооперации. Сессия отметила, что основная причина слабого развития местной промышленности в том, что председатели районных исполкомов совершенно не руководят этим делом.

Доклад о работе культурно-просветительных учреждений области сделал зам. председателя исполкома облсовета тов. Сварцов.

Джалал-Абадская область изменила свой облик за годы советской власти. Сейчас здесь имеется 100 училищ, 12 средних, 134 неполных средних и 149 начальных школ. В них обучаются 52.875 детей колхозников, рабочих и служащих. В анлаз, рабочих поселках работают колхозно-совхозные театры, два районных драмтеатра, 16 стационарных кино, несколько передвижек. В области издаются областная и 8 районных газет, имеются 82 избы-читальни, 12 библиотек, 44 клуба, 120 красных уголков, 31 красная майхана. В 1940 году работало 886 сезонных и 129 стационарных детских яслей, 140 временных и 15 постоянных детских площадок.

Коммунистическое воспитание в колхозах, совхозах и на предприятиях области поставлено неудовлетворительно.

По всем вопросам, обсужденным на сессии, приняты конкретные решения.

В. ЧУМИЧЕВ.